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Nazev verejné zakazky: ,,Cluster datovych sluzeb II*

Zadavatel: Masarykova univerzita
Zerotinovo nam. 9, 601 77 Bmo
Ustav vypocetni techniky, Botanicka 68a, 602 00 Brmo
IC: 00216224

DORUCENO ELEKTRONICKY!
& j.: MU-ZAK/93604/2014/160043/UVT-5 V Bmé dne 6. fjna 2014
DODATECNE INFORMACE C. 1

podle § 12 odst. 3 a ve spojeni s § 18 odst. 5 zdkona &. 137/2006 Sb., o vefejnych zakazkéch, v platném znéni

Zadavatel poskytuje na zikladé dotazi dodavatelii nasledujici dodateéné informace k zaddvacim
podminkam:

Dotaz ¢. 1:

Vznasime nasleduji dotaz ktery se tyka tohoto bodu ze zadéani:

Diskovy subsystém musi spliiovat tyto podminky:

1.12, Diskové pole musi umoZiovat rozSifeni ovrstvu SSD diski a funkcionality intemiho
automatického tieringu na sub-LUN trovni pro zajisténi pfipadného naristu poZadavkd na vykon
v budoucnu.

Dle tohoto poZadavku je omezeny vyb&r v podstaté jen na jednoho vendora v poZadované cenové
hladiné.

Uvolni zadavatel poZadavek s moZznosti nabidnout diskové pole, kde zadini z bodu 1.12 bude feSeno
prostfednictvim rozsifeni o akceleratni vrstvu SSD? Tedy kdy dany vyrobce funkcionalitu nenazyva
sub-LUN tiering, ale z hlediska zvy3eni vykonu rotaénich diskii ma toto feeni stejny efekt?

Dotaz ¢. 2:
Dobry den,
dovoluji si vznést nasledujici dotazy k pfedmétné zakazce:

Dotaz ¢.1:
Zadavatel pozaduje:
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1.12. Diskové pole musi umoZiiovat roziifeni o vrstvu SSD diskli a funkcionality interniho
automnatickeho tieringu na sub-LUN urovni pro zaji§téni pfipadného nériistu poZadavki na vykon
v budoucnu.

Dotaz;

Zadavatel pozaduje bod 1.12. pro zvySeni vykonu rotaénich diskl, ktery v kombinaci s ostatnimi
pozadovanymi parametry bohuZel splni pouze velmi omezeny poet vyrobch. Bude zadavatel
akpceptovat i zafizeni, které feSeni na poZadavek zvySeni vykonu rotaénich diskii, nenazyva sub-LUN
tiering, ale z hlediska zvy3eni vykonu rotaénich diski mé shodny efekt pfi pouZiti jiné technologie?

Poznamka:

Jako adekvitni technologie, by byle nabidnuto fe§eni s moZnosti implementovat High Performance Tier
s velice rychlou SSD cache. V ptiloze zasilame grafy s rozkreslenymi vykony pii rozsifeni pole o SSD
Cache.

Odpovéd’ nadotazé. 1a¢é. 2:

Pro spinéni poZadavku na "funkcionalitu interniho automatického tieringu na sub-LUN drovni"
zadavatel pFipousti nabidku libovolné ekvivalentni technologie, kterd umoziiuje automatické rozdéleni
a pfesouvani dat mezi vrstvou SSD diskit a otdCejicich se diskii. Predmétem poZadavku v zaddvaci
dolumentaci je definovana funkcionalita, nikoli konkrétni obchodni oznaceni.

Reseni vpodobé SSD cache zadavatel nepovazuje za ekvivalentni technologii, aproto ji nemiize
akceptovat.
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feditel Ustavu vypoéetni techniky
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As part of our test setup we tried 1o show the performance improvements you get using $SD cache. Wa
used two set ups -
Setup 1 Setup 2
Virtual Disk 1 (Size) 800GB
Virtual Disk 2 (Size) B800GB
Hard Drives 18 * 15 K SAS 18 * 7 2K NL-SAS
SSDs 5 * 400GH 5LC 6Gb SAS 55D

Drive Type {15K SAS), Block Size (4K}, Read/Write Ratio

{90/10), Random/Sequential Ratio(100/0)
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Figure 5 Impact of S50 Cache on a system using 15K SAS Drives.

Drive Type (7.2K NL-SAS), Block Size {4K), Read/Write Ratio
(90/10}, Random/Sequential Ratio (100/0)
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Figure & Impact of 55D Cache on a system using 7 2K ML-SAS Drives.
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